

CORRECTION

Correction: Seagrass Ecosystem Services and Their Variability across Genera and Geographical Regions

Lina Mtwana Nordlund, Evamaria W. Koch, Edward B. Barbier, Joel C. Creed

The first author's name is incorrect in the citation. The first author in the citation should be Nordlund LM. The correct citation is: Nordlund LM, Koch EW, Barbier EB, Creed JC (2016) Seagrass Ecosystem Services and Their Variability across Genera and Geographical Regions. PLoS ONE 11(10): e0163091. doi:[10.1371/journal.pone.0163091](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0163091).

Reference

1. Mtwana Nordlund L, Koch EW, Barbier EB, Creed JC (2016) Seagrass Ecosystem Services and Their Variability across Genera and Geographical Regions. PLoS ONE 11(10): e0163091. doi: [10.1371/journal.pone.0163091](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0163091) PMID: [27732600](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/27732600/)



OPEN ACCESS

Citation: Nordlund LM, Koch EW, Barbier EB, Creed JC (2017) Correction: Seagrass Ecosystem Services and Their Variability across Genera and Geographical Regions. PLoS ONE 12(1): e0169942. doi:[10.1371/journal.pone.0169942](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0169942)

Published: January 5, 2017

Copyright: © 2017 Nordlund et al. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.